

罕见! 脖子上肿物 伴随大娘50年

近两年疯长 直径约15厘米

医生看了也很惊讶

生活报讯(记者周琳)“大夫,你看……我脖子上长的啥,只能……坐着睡觉。”原本正常的一句话,李大娘断断续续说了有半分钟。原来,她脖子上长着巨大肿物。要说这个肿物的存活时间,医生听了都很惊讶,它已伴随李大娘走过50年,折磨得她难受不已。

近日,哈医大一院甲状腺外科文杰主任团队成功为李大娘在避免劈开胸骨的同时,精准切除了“巨大胸骨后甲状腺肿瘤”,解决了她身负50年的“累赘”。目前,李大娘已一身轻松地顺利出院。近日,记者对此事进行了采访。

十几岁时脖子上长了个小包

“这东西长了得有50年了,要不是因为挺不住了,说啥我也不能来。”68岁的李大娘(化姓)最近越来越闹心,她口中的“东西”,说的是脖子上的巨大肿物。

李大娘说,她十几岁时脖子上长了个小包,一开始肉眼看不明显,用手才能摸到,不疼不痒,也不影响生活,便没当回事。但是,它每年都会长大一点。

按理说,脖子上长个东西,要去医院看或者手术切掉。但是由于之前一直不太影响生活,李大娘便没在意,就这样,肿物一直伴她走过50年。

近两年肿物忽然疯长 睡觉只能坐着

两年前,肿物似乎受到了什么刺激,忽然开始不受控制地疯长。一开始,李大娘依然想坚持忍一忍,没想到肿物竟然长到直径达四十五厘米,说一句话要分成几段,晚上睡觉只能坐着睡。李大娘的家人再也看不下去了,便带她来到哈医大一院甲状腺外科就诊。

“是胸骨后甲状腺肿瘤,好在是良性的。”代文杰主任介绍,正常的甲状腺肿瘤手术是不难的,但是李大娘的肿瘤在异常巨大,已经长到了胸骨后。这样的手术太复杂,很容易出现严重并发症,每一种并发症都可能在短时间内导致缺氧窒息,而且李大娘年龄也不小了,各方面难度很大。



气管被挤得严重变形 目测肿物直径约15厘米

怎么办?一边是各种风险挑战,一边是煎熬的李大娘。最终,代文杰主任决定手术。因为肿瘤已经将李大娘的气管压变形了,导致她呼吸困难,说话也费劲。如不进行手术,气管仅剩的间隙将被逐渐堵死。很快,代文杰教授主刀,吴耀华教授、喻庆安主治医师配合,麻醉师牛芳芳医生麻醉,为李大娘进行了“胸骨后巨大甲状腺肿瘤切除术”。

经过两个小时的奋战,困扰李大娘多年的“定时炸弹”被成功拆除,手术顺利。术后,李大娘说第一次感觉呼吸如此顺畅,颈部没有“累赘”了。

吴耀华教授介绍,“胸骨后甲状腺肿不少见,然而像

本例患者的肿物如此巨大并不多见。”吴耀华教授介绍,术中稍有不慎,会引起神经损伤、声音嘶哑,甚至导致致命性大出血,还要注意食道的损伤。

肿物到底多大呢?吴耀华教授表示,因为肿物形状并不规则,而且分布两侧生长,所以无法具体测量其直径,但是预估其直径约为15厘米。

临幊上将超过10厘米的甲状腺肿块称为巨大甲状腺肿,作为一种多发的常见疾病,大部分的甲状腺结节无需治疗,但应定期复查。”代文杰教授表示,如患者肿块较大且出现周围压迫症状,则要在医

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地段好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处设有5平方位置可放置牌匾。

19845256893

刊登 13946092977

哈尔滨易科科技开发有限公司,致力于安防产品、家庭防盗警报系统设计及安装。

公司承接:

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场、卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域:

政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公建基础设施建设。

公司拥有专业的销售团队,及经验丰富的技术人员,秉承“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的宗旨赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1. 监控、计算机及办公设备安装调试。

2. 有责任心,良好的沟

通能力。

3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800-3500元/月,试用期 6

个月,试用期满转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南岗大街258号 航舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

腹痛12小时才就医

宫外孕女子 全身血液流失一半

生活报讯(李晓晖 苏航 记者周琳)2月22日下午,哈尔滨市第一医院妇科二病房与急诊科联合,成功抢救了一名宫外孕大出血2500ml的急重患者。

当日16时许,市一院急诊科120送来一位年轻女性,面色苍白、四肢冰冷,断断续续地说腹痛已经12小时了,而且逐渐加重。正说话间,女子忽然意识丧失,怎么叫也没有反应。接诊医生及护士立即开展抢救。

16时5分,医生建立颈外静脉通路、生命体征监测,片刻之后,女子意识恢复。医生立刻采集血液检查。同时,急诊科王宇新主任为其垫付相关检查费用,为救治争取时间。女子病情紧急危重,妇科门诊医生王志新医生紧急会诊。16时10分,医生送检血样。16时15分

分,进行床旁超声检查。果然,女子的腹腔内有出血及包块。

16时25分,怀疑为宫外孕引发腹腔内出血、失血性休克。医院为女子开通绿色通道。

16时35分,妇科二病房田颖主任团队紧急手术,打开女子盆腔,涌出大量新鲜出血及血凝块,出血量约2500ml。成年女子的全身血液大约有3500ml~5000ml,女子已经流了一半的血,病情可谓危险至极。不仅如此,女子的左侧输卵管破裂,血管破裂持续出血。由于失血量过多,专家团队争分夺秒与死神赛跑。经过全力抢救,终于救回女子一命,现正在康复中。

“宫外孕”是孕卵在子宫腔外着床发育的异常妊娠过程。田颖主任介绍,以输卵管妊娠最常见。病因常由于输卵管通畅或周围的炎症,引起管腔通而不畅,阻碍孕卵正常运行,使之在输卵管内停留、着床、发育,导致输卵管妊娠流产或破裂,形成腹腔内出血甚至危及生命。建议有正常性生活女性,如果出现月经延迟,经量较既往减少等情况,应及时到医院就诊,及早发现妊娠可能,同时伴有阴道出血及肛门坠痛等情况,更需即刻就医,以警惕异位妊娠腹腔内出血危及患者生命的情况发生。

奥运冠军张虹担任我省少先队校外辅导员 回母校香安小学现场当教练



生活报讯(记者吕晓艳)近日,国际奥委会委员、速度滑冰中国冬奥首金获得者、中国速度滑冰奥运冠军,哈工大体育部研究员,黑龙江省青联副主席张虹,走进哈尔滨市香安小学校,参加黑龙江省少工委聘任张虹同志担任少先队校外辅导员仪式暨虹基金进校仪式“奥林匹克零距离”活动。

张虹不仅与学生们亲切互动,讲述自己的励志故事,还现场给对速滑有兴趣的孩子当起了教练。

拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限公司接受委托公开拍卖黑龙江省齐齐哈尔依安县国有农用地规模化经营项目的租赁权,具体以资产评估报告为准。

计75,759.521亩,其中37,163.048亩,评估价64,221,2974元,期限15,538,2238亩,租赁年限20年(2024年3月31日起—2044年3月30日止),保证金2000万元。

2.依安县国有农用地规模化经营项目的租赁权,共81,715.9517亩,其中37,163.0484亩,评估价44,552,903亩,租赁年限20年(2024年3月31日起—2044年3月30日止),保证金2000万元。

拍卖时间:2023年3月14日14时
拍卖网址:https://paimai.caiz123.org.cn或我公司拍卖厅现场拍卖!

自公告之日起,标的所在地展示。有意者须现场看样,详询后,凭有效身份证件并携带保证金存入指定账户(以到账为准),于3月8日15时前到齐齐哈尔市公共资源交易中心缴纳保证金。
电话:82399564 18604515577

我省秦世俊荣获“大国工匠年度人物”

生活报讯(记者刘维娜)2月28日晚,中华全国总工会和中央广播电视台总台联合开展了2022年“大国工匠年度人物”发布活动,现场揭晓了10位“大国工匠年度人物”,他们分别是秦世俊、郑志明、成东卫、母永奇、何小虎、田得梅(女)、冯新岩、周琦伟、孟维、郭汉中。他们都是所在

行业的顶尖技术技能人才,都是劳模精神、劳动精神、工匠精神的优秀传承者。

据悉,本届“大国工匠年度人物”发布活动已是第四届,推选出10位“大国工匠年度人物”,他们分别是秦世俊、郑志明、成东卫、母永奇、何小虎、田得梅(女)、冯新岩、周琦伟、孟维、郭汉中。他们都是所在

行业的顶尖技术技能人才,都是劳模精神、劳动精神、工匠精神的优秀传承者。

本届“大国工匠年度人物”发布活动自2022年9月启动,采取各省级工会、各全国产业工会推荐,从候选人中最终评选出10位“大国工匠年度人物”和40位“大国工匠年度人物”提名入选。

广泛征求意见、反复对比遴选,从推荐人选中初选出50位“大国工匠年度人物”候选人。相关领域知名专家、著名劳模代表、资深媒体人士组成的专家评委会,经过严格评审,从候选人中最终评选出10位“大国工匠年度人物”和40位“大国工匠年度人物”提名入选。

数控铣工秦世俊

0.01毫米较量 22年打磨出的功夫



从受批评变被表扬 练就“听摸看”技能

2003年,秦世俊对数控铣床技术已经熟练掌握,这时,运十二的起落架“外筒”零件需要用数控铣床技术,于是秦世俊的师父就让他负责编程操作。可是,制作完后,却出了问题。“我按照图纸进行了编程和操作,但是老师傅一看说‘缺肉’了。”秦世俊告诉记者,“当时我很害怕,因为我们的零件如果报废了,损失是很重大的。”

后来在秦世俊师父的坚持下,设计所的工作人员用样板进行了一比一的比较,发现秦世俊做的零件完全吻合。“原来,我们以前普通铣床操作,为了不缺肉,都会多划出来一些,所以老师傅们的经验就是厚一些是正常的,我这个正好好的反而看起来像是缺了一块。”秦世俊说,“因此从全厂批评改成了全厂表扬。”

在厂里得到认可后,秦世俊开始参加比赛,可是头一次他就失利了。“考试时间是两个小时,在规定的时间内,我研究不出来。”原来一直钻研数控铣床技术的秦世俊在电脑操作上已经无可挑剔,但是普通机械加工的本领他却不熟练,在日常工作中可以用几天的时间来思考难题,但是在考试中,他的缺点就暴露了。从那以后,秦世俊开始苦练普通机械加工,细心体会铣削加工的要领。等技术稳定后,他转战数控机床,从零件装夹、机床操作等基础知识开始学习。那段日子他放弃了休息时间,下班后、周末、节假日都奋战在机床,一点点儿精心地加工工件,从而练就了一身本领。

“通过听、摸、看三步,就能判断出零件是否合格。”听,是通过敲击零件听出零件是否压实、夹紧;通过听旋转刀具和零件铣削的声音判断刀具转速的高低。

摸,是通过触摸机床感觉振动幅度大小判断刀具抗力是否过大。看,是观察加工时排削飞溅程度,判断刀具刃口是否磨损;看排削厚度初步检查加工尺寸是否合格。



多年沉淀 永远追求 0.01毫米

在参加了多个工匠比赛并取得了优异成绩后,2010年后,秦世俊却选择放弃参赛,潜心钻研技术生产。二十多年如一日的学习积累,让秦世俊获得了很多荣誉,他拥有个人专利“直升机升力系统固定盘内侧倒角加工方法”,一种端口毛刺旋转去除装置及方法;“薄壁轴类零件同心顶压式夹具”等。“我的工作就是不断地学习,不断地积累,用经验一层层递进,以达到满意的效果。”工作这些年,秦世俊先后带徒近50人,现有12人晋升为高级技师,都已成为大哈飞科研生产的骨干。“我只是教会他们认识到在生产过程中质量的重要性,让他们学会自己思考解决难题。”

在被授予“大国工匠”“最美职工”“工人院士”等荣誉称号后,秦世俊依然谨记父亲教诲,“戒骄戒躁,保持心态。”并没有被荣誉所羁绊的他,依然在为自己的梦想不断奔跑了。图片由受访者提供